

Törzsasztal

Ma este 6 órától a Várad folyóirat és a Szépirok Társasága Törzsasztal sorozatának vendége a Silent kávézóban Nagy Gabriella író, szerkesztő, irodalom-szervező, költő, kritikus, 2002 óta a legismertebb és legolvasottabb magyar irodalmi portál, a litera.hu főszerkesztője és produkciós vezetője. A kérdező ezúttal is Kőrössi P. József.

Négynapos hosszú hétvége

Pihenőnappá nyilvánították május 2-át, így az elsejei hivatalos nappal együtt négynapos hosszú hétvégére mehetnek a közalkalmazottak.

Mint ahogy tegnap már megírtuk a szerdai kormányülésen elfogadott határozat szerint a pihenőnapot április 26-án, szombaton kell ledolgozni, de május 31-ig túlórázással is be lehet pótolni. A kormányhatározat hatálya nem terjed ki a megszakítás nélküli tevékenységeket biz-

tosító közalkalmazottakra, s a május elsejei hosszú hétvége csak ajánlás a versenyszférának. Az Európai Unió tagállamai közül Romániában dolgoznak a legtöbbet az alkalmazottak. Az unió munkaügyi alapítványa, az Eurofound adatai szerint a romániai munkavállalóknak van a legkevesebb szabadnapjuk.

Romániában évi tíz a hivatalos munkaszüneti napok száma: a vallási ünnepek (karácsony, húsvét, pünkösd, Szent András és Nagyboldogasszony napja) mellett január elseje és másodika, május elseje, valamint a román nemzeti ünnep, december elseje hivatalos szabadnap.

Nyílt nap lesz a PKE-n

Április 8-án, kedden rendezik meg a Partiumi Keresztény Egyetem Nyílt Napját.

Az interaktív foglalkozások és előadások mellett az egyetem udvarán egész nap információs standok várják a középiskolás diákokat, akik közvetlenül egyetemi tanároktól és hallgatóktól szerezhetnek bővebb in-

formációt az egyes szakokról és képzési lehetőségekről, cserediák programokról. A napot 15 órától stand-up comedy zárja, az egyetem dísztermében. Az eseményre minden középiskolást és érdeklődőt szeretettel várunk. További információk és részletes program a www.partium.ro weboldalon.



Az egyetem udvarán egész nap információs standok várják a diákokat

Ingyenes fogadóóra

Dr. Menyhárt Gabriella, a Kisebbségi Jogvédő Intézet és Nemzeti Jogvédő Szolgálat erdélyi tagjának következő ingyenes fogadó-

órájára április 4-én, pénteken 12-14 óra között kerül sor a Teleki (Primăriei) utca 21. szám alatti 2-es ajtónál.

jogszabályról." Mint arról beszámoltunk, a CET azért kapott 33,4 millió eurós büntetést, mert a tavalyi évben nem regisztrált időben 33.400 ún. zöld bizonylatot.



Végzősök fotókiállítása.

Az elmúlt évben indított fotótechnikai és művészeti tanfolyam végzőseinek munkáiból nyílik kiállítás április 4-én 17 órától a Nagyvárad Tavorózsa Fotóklub Fekete-Sas palotabeli stúdiótermében. A 16 résztvevő 62 fekete-fehér és színes fotóját állítják ki a tárlaton. A kiállítás április 23-ig tekinthető meg, a látogatási szándékot a 0741/212-111 vagy a 0770/103-500-as telefonszámon jelezhetik.

Meghívó küldöttgyűlésre

Az RMDSZ Bihar Megyei Szervezete Választmányának 2014. február 14-i határozata, valamint az Alapszabályzat 88. paragrafusának értelmében 2014. április 11-én 17 órai kezdettel az Ady Kulturális Központ (Codrîlor utca) konferenciatermébe összehívom az RMDSZ Bihar megyei szervezetének küldöttgyűlését, az alábbi napirendi pontokkal: 1. A megyei elnök beszámolója; 2. A Megyei Választmány Állandó Bizottságának jelentése a Választmány tevékenységéről; 3. A Szabályzat-felügyelő Bizottság beszámolója; 4. Az Etikai és Fegyelmi Bizottság beszámolója; 5. Az Ellenőrző Bizottság beszámolója; 6. Vita a beszámolókról; 7. Határozathozatal a beszámolókról; 8. Az Európai Unió parlamenti választások előkészítése; 9. A Hűség és a Kezdet díjak átadása; 10. Egyebek.

KISS SÁNDOR ELNÖK



Híd a Pece fölött. A napokban készült el a a Pece patakra tervezett több gyalogátjáró híd egyike, mely az Erkel Ferenc utcából könnyíti meg a patakon való átkelést a Pece bal partján épülő szabadidőközponthoz.

Fotó: Dénes Ferenc

Szavazás Nagyszalontán

Mindazok, akik regisztráltak az április 6. magyarországi országgyűlési választásra és külföldi állampolgárként élni kívánnak szavazati jogukkal voksukat leadhatják a nagyszalontai RMDSZ székhelyén. Az elmúlt napokban már több mint ezer ember élt ezen jogával a hajdúvárosi RMDSZ-nél. Most az érdekvédél-

mi szövetség hosszabbította nyitva tartással áll a voksolni kívánó állampolgárok rendelkezésére. Ennek értelmében a nagyszalontai Magyar Házba pénteken 8 óra és 17 óra között, szombaton és vasárnap 9 óra és 15 óra között adnak segítséget és biztosítják a szavazat leadásának a körülményeit.